
 
 
 
 Drage Šimidanke, poštovani Šimidani, dragi prijatelji. 
 
Jako su me obradovali naši  Šimidani, koji žive u  Tržiču. Marko, Luka I Ivo.   
Ved sam objavio  adresu  zavičajnog kluba Šimidani u Sloveniji. Sve tehničeke I druge radnje 
obavili su njih trojica uz  pomod svoje obitelji a posebno djece. Kako je I napisano stranica je 
u izradi a uvjeren sam da de uskoro biti I kompletno završena. U razgovoru s inicijatorima 
pokretanja ove stranice I organiziranje zavičajnog kluba dečki su potvrdili  slijedede: 
 

 Želja je  da se I Šimidani u Sloveniji organiziramo, da se družimi I konačno da sa svojim 
idejama pripomognemo za očuvanje naše rodne grude. 

 Da naš zavičajni klub prikuplja sve informacije od Šimidana u Sloveniji da analizom 
istih predlaže riješenja i pomogne u očuvanju ognjišta. 

 Da, a to ved sada činimo predlažemo  Šimidanima koji žive u drugem regijama I 
državama da se organiziraju na ovaka ili sličan način kako bi imali vedu kredibilnost 
pred legalnim vlastima u našem zavičaju. 

 Da iz više  zavičajnih klubova Šimidana (želja nam je iz svake države, gdje živimo) 
izaberemo predstavnike  da ustanovimo jedan krovnu zavičajni klub - udrugu, koja de 
nas uz ovjerenu punomod predstavljati u nevladinim organizacijama naše interese I 
da svi zajedno dajemo incijativu vlastima u Šimidima I dalje,  kako I na koji način 
želimo zaštititi interese nas Šimidana I naših materijalnih dobara u Šimidima. 

 Da se bar jednom godišnje sastaju prjesjednici I uže predsjedništvo svih zavičajnih 
klubova, da  razmotre problematika I da se predlažu slijededi koraci, što I kako dalje. 

 Da se transparentno I demokratski prije svih druženja I sastanaka javno objavi dnevni 
red, materijali ako ih ima  kako bi svi mogli uputiti pismenio svoje prijedloge, kritike ili 
pohvale. 

 Nije naš cilj nametati se kao alternative nekim programima s kojim se možda nedemo 
slagati, naš cilj je da se argumentima I  razgovorima dolazi do kompromisnih I valjanih 
riješenja.  

Da  ne duljim, predlažemo da se ved u svibnju 2011 sastanemo negdje, da  izaberemo  
presjednik I drugi članovi presjedništva kako bi profunkcionirati na jednoj višoj razini. Želimo 
da se vedina  odluči gdje bi se sastali, za sada su dvije lokacije aktuelne. Kranjska Gora i Tržič. 
Slobodno predlažite I druge lokacije.   
Nudimo ovaj tekst  na čitanje I raspravu. Ujedno ovaj tekst može poslužiti kao I zapisnik 
recimo sastanak koji je održan u Kranjskoj Gori dana  09. 3. 2011 s početkom u 19 sati.    
prisutni: 
Marko Bijelid,  Luka Jurkid, Ivo Čorkovid i Ivica Radman. 
 
Svima srdačan pozdrav.  

Ivica Radman  


